Preguntas frecuentes acerca de los exámenes SOL
Crédito verificado para SOL de geometría y álgebra
Todos los estudiantes que actualmente están en la escuela secundaria:
• Sólamente se necesita 1 crédito verificado en matemáticas para cumplir con los requisitos de graduación para cualquier tipo de diploma. Se espera que los estudiantes que obtengan créditos verificados de matemáticas en la escuela intermedia se presenten a un examen SOL de matemáticas en la escuela secundaria si ese curso lo requiere.
Estudiantes de octavo grado en geometría:
• Si los estudiantes estuvieron aquí el año pasado, se les otorgó un crédito verificado por su curso de Álgebra I (asumiendo que aceptaron el crédito). Ese es el único crédito verificado en matemáticas que necesitan para los requisitos de graduación.
• Si optan por no tomar el SOL de geometría este año, aún pueden recibir un crédito por el curso, pero no un crédito verificado. No recibirían un crédito verificado en geometría, a menos que tomaran el examen SOL de geometría en HS.
Estudiantes de octavo grado en álgebra:
• Si quieren recibir un crédito verificado en Álgebra I, tendrían que tomar el examen SOL este año o tomarlo en la secundaria.
• En cuanto a los requisitos de graduación, NO es necesario que tengan un crédito verificado de álgebra I, para que puedan obtener su crédito verificado de matemáticas en geometría o álgebra II en la escuela secundaria (o mediante un examen alternativo, pero los estudiantes tendrán cursos SOL regulares que cursarán en la escuela secundaria, por lo que es poco probable que necesiten tomar exámenes alternativos.
Estudiantes de séptimo grado en álgebra:
• Si quieren un crédito verificado en álgebra I, entonces necesitarían tomar el examen SOL este año o posiblemente tomar los exámenes SOL de álgebra y geometría la próxima primavera.
• Para los requisitos de graduación, solo necesitan un crédito verificado en matemáticas para poder hacerlo con geometría o álgebra II.




¿Se verán afectadas las calificaciones si los estudiantes optan por no participar?
No. La exclusión voluntaria no afectará las calificaciones de matemáticas o lectura.

¿Hay algo que debamos hacer para inscribirnos en la opción de tomare los exámenes remotamente proporcionada por el Departamento de Educación de VA?
Los padres de estudiantes a distancia a tiempo completo deben optar oficialmente por no participar en las pruebas virtuales. La información sobre cómo y cuándo se administrarán los Exámenes de Progreso Estudiantil Remoto de Virginia estará disponible después del 27 de abril y se enviará directamente a las familias de aprendizaje a distancia que hayan optado oficialmente por no participar en los exámenes SOL en persona. Las familias pueden encontrar más información sobre estas pruebas en la página de Evaluación de APS, 
https://www.doe.virginia.gov/remotetest/

¿Existe un examen remoto para  tomar todos los exámenes?
Los exámes remotos están disponibles para lectura de los grados 6-8, matemáticas de los grados 6-8 y ciencias del grado 8. No hay un examen disponible para Álgebra o Geometría.

¿Qué pasa si mi hijo está en el modelo híbrido y quiere excluirse de los exámenes SOL?
Si bien los estudiantes híbridos tienen derecho a optar por no participar en los exámenes SOL, no son elegibles para tomar los exámenes remotamente.

Parece que si nos sentimos incómodos con nuestros niños no vacunados que ingresan físicamente al edificio debido a preocupaciones de COVID-19, entonces no tendremos más remedio que rechazar primero el SOL y luego solicitar la Evaluación Remota.
Esto es correcto. Los estudiantes a distancia a tiempo completo primero deben completar un formulario de exclusión voluntaria antes de calificar para los exámenes SOL remotos. Este formulario de opción es para indicar que está excluyendo a su hijo de los SOL en persona.

 Si toman los exámenes SOL remotamente, ¿recibirán sus puntajes para cada materia para que sepan dónde se encuentran en las evaluaciones?
Los exámenes SOL remotos se serán calificados; sin embargo, lo más probable es que no haya informes de puntuación para los exámenes remotos.
  
¿Los estudiantes tomarán los exámenes SOL remotos (y en persona) en los iPads de la escuela?
Si. Por favor, téngalos cargados y listos para usar. Los estudiantes deben asegurarse de que la aplicación TestNav8 haya sido instalado en sus iPads.


¿Recibirá mi hijo una nota N/A en su libreta de calificaciones?
El estudiante tendrá un reporte de calificación SOL que reflejará NS por ninguna calificación.

¿Cuál es el beneficio de que se presente para la "Examen remoto"?
Las calificaciones de los exámenes a distancia pueden ser útiles para determinar el rendimiento del estudiante e identificar áreas en las que su estudiante puede necesitar apoyo adicional.

Tenemos curiosidad por saber cuántos niños por aula, cómo se espaciarán los niños, etc.
Se seguirán los protocolos de Covid 19, con respecto al número de estudiantes por aula. (Estos números se han determinado para Swanson y actualmente se utilizan para estudiantes híbridos). El número varía de 8 a 21, según el tamaño del aula. También se utilizarán algunas áreas más grandes para las pruebas (como la cafetería y la biblioteca). Los grupos de estudiantes en esas áreas serán más grandes ya que las salas son mucho más grandes. Se seguirán protocolos de distanciamiento en todas las áreas.

El formulario SOL Opt Out/es un formulario de exclusión voluntaria  y es para los estudiantes que decidan no tomar los exámenes SOL en persona.

Si tuviéramos que optar por no tomar los exámenes SOL este año, ¿cuándo tenemos que informarle y cuál es el procedimiento específico para ello?
Los padres tienen el derecho de excluir a los estudiantes hasta la misma mañana del examen. Por supuesto, ¡agradecemos mucho saberlo con anticipación! Háganos saber lo antes posible comunicándose con su consejero de nivel de grado o el Coordinador de exámenes de Swanson en sara.daidy@apsva.us

2. Si decidimos que nuestro estudiante no tome los exámenes SOL este año, esto afectaría la oportunidad de ser colocados en clases avanzadas o para estudiantes dotados el próximo año.
Debido a la pandemia y las preocupaciones de los padres con respecto a enviar a los estudiantes para la prueba, el estado ha cancelado las consecuencias que normalmente se aplicarían debido a la preocupación de los padres.
3. Estoy muy confundido acerca de tomar los exámenes remotamente, esta es la primera vez que escucho sobre esto y dice que hay una opción de tomarlo remotamente para los estudiantes de educación a distancia de tiempo completo que no irán a la escuela ¿Es esta prueba obligatoria para los estudiantes que deciden no participar en el SOL o la participación en la prueba es voluntaria?
Entiendo tu confusión. ¡Este tema es muy nuevo y es un tema que todos estamos navegando! La opción remota de la que habló el Superintendente no es un SOL oficial ya que no se puede administrar usando protocolos SOL. La prueba no es obligatoria.
3. También establece que los exámenes remotos estarán disponibles el 12 de abril, ¿es esta la fecha de la prueba y la única fecha de la prueba? Esto daría muy poco tiempo de preparación, ya que tengo entendido que las pruebas SOL reales se realizan en mayo y junio.
La fecha del 12 de abril es la fecha en que la prueba estará disponible por primera vez. Los estudiantes de aprendizaje a distancia de tiempo completo de Swanson que hayan optado por no tomar los exámenes SOL no tomarán los SOL remotos hasta mediados o finales de mayo y principios de junio.

